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Όλα «μηδέν» στο Ηράκλειο

Ο 
ΟΦΗ δεν κατάφερε να δώσει συ-
νέχεια στα «τρίποντα», μετά το 
«διπλό» επί του Παναιτωλικού, 
παραχωρώντας «λευκή» ισοπαλία 

στην Λαμία (0-0), στο προτελευταίο χρο-
νικά ματς της 7ης αγωνιστικής της Super 
League.
Οι Φθιώτες που προέρχονταν από την 
εντός έδρας ήττα από τον Άρη παρατά-
χθηκαν στον αγωνιστικό χώρο με στό-
χο να μην χάσουν και πέτυχαν αυτό που 
ήθελαν, απέναντι στην ομάδα του Νίκου 
Νιόπλια, η οποία ήταν καλύτερη στο β΄ 
ημίχρονο. Το ματς, πάντως, θα ξεχαστεί 
πολύ γρήγορα από αυτούς που το παρα-
κολούθησαν, καθώς είχε ελάχιστες καλές 
στιγμές εκατέρωθεν.
Το πρώτο μέρος στο «Βαρδινογιάννειο» 
ήταν πολύ καλό από πλευράς ποιότητας, 
με τις δύο ομάδες να έχουν από μία τελι-
κή προσπάθεια προς την αντίπαλη εστία. 
Η πιο καλή στιγμή στο διάστημα αυτό ση-
μειώθηκε στο 44ο λεπτό, όταν ο Μαρινά-
κης μπήκε από τα δεξιά γύρισε την μπάλα 
στο ύψος του πέναλτι εκεί όπου ο Τοράλ 
έκανε το σουτ, η μπάλα κόντραρε κι έφυγε 
κόρνερ. 
Ο ΟΦΗ μπήκε δυνατά στο β΄ μέρος και 
στο 46΄ απείλησε με τον Νέιρα, το σουτ 
του οποίου απόκρουσε δύσκολα ο Γκαρα-
βέλης. Στο 54΄ το σουτ του Λάμπρου δεν 
βρήκε στόχο, ενώ δύο λεπτά μετά το νέο 
σουτ του Γκαγέγκος σταμάτησε στα σώμα-
τα αμυντικών της Λαμίας. 
Οι φιλοξενούμενοι είχαν ένα σουτ του 
Τιρόνε στο 66΄ που δενβ ανησύχησε τον 
Επασί, ενώ την ίδια τύχη είχε και η προ-
σπάθεια του Γκόλεμιτς στο 77΄. Η τελευ-
ταία φάση στο ματς σημειώθηκε στο 87΄ 
με τον Επασί να μπλοκάρει εύκολα το 
απευθείας φάουλ του Τιρόνε.
Διαιτητής: Κωνσταντίνος Περράκης
Κίτρινες: Πασαλίδης, Μεγιάδο, Φαν Ντά-
ϊνεν, Σελίμοβιτς - Μπεχαράνο, Αντέτζο, 
Μανούσος, Τιρόνε
Οι συνθέσεις:  
ΟΦΗ (Νίκος Νιόπλιας): Επασί, Πασαλί-
δης, Μαρινάκης, Λάμπρου (62΄ Κάμα), 
Νέιρα (84΄ Φαν Ντάϊνεν), Βούρος, Γκαγέ-
γκος, Τοράλ (75΄ Ναμπί), Μεγιάδο (85΄ 
Σελίμοβιτς), Καστάϊνιος (62΄ Ντουρμι-
σάι), Μπαλογιάννης
ΛΑΜΙΑ (Μιχάλης Γρηγορίου): Γκαραβέ-
λης, Αντέτζο, Γκόλεμιτς, Σκόνδρας (72΄ 
Βύντρα), Μαρτίνεθ, Μπεχαράνο (84΄ 
Μανουσάκης), Τζανδάρης, Νούνιες (46΄ 
Τιρόνε), Καραμάνος, Ρόμανιτς (65΄ Μα-
νούσος), Αραμπούλι (84΄ Γκέντσογλου)

Πέναλτι που μετέτρεψε σε γκολ ο Βέργος. 
Σπουδαία φάση στο 78’, με τον Φαμπιά-
νο να σημαδεύει το δοκάρι του Μελίσσα 
και στη συνέχεια να δίνεται πέναλτι υπέρ 
των γηπεδούχων σε χέρι του Ντέρεκ Κορ-
νέλιους. Πέναλτι που εκτέλεσε ο Χουάν 
Ιτούρμπε, αλλά απέκρουσε ο Μελίσσας.  
Το 5-1 έμεινε μέχρι το φινάλε, με τους 
Θεσσαλονικείς να φτάνουν στη δεύτερη 
συνεχόμενη νίκη τους και τους φιλοξε-
νούμενους να γνωρίζουν την τρίτη διαδο-
χική ήττα τους.  
Διαιτητής: Αριστομένης Κουτσιαύτης (Άρ-
τας), Βοηθοί: Σπυρίδων Βασιλόπουλος 
(Έβρου), Μιχαήλ Νιδριώτης (Αθηνών), 
4ος Διαιτητής: Κωνσταντίνος Τσέτσιλας 
(Γρεβενών) - VAR: Ανδρέας Γκάμαρης 
(Αθηνών), AVAR: Αριστοτέλης Διαμα-
ντόπουλος (Αρκαδίας).  
Κίτρινες: Εντιαγέ, Σάσα, Ματίγια, Ιτούρ-
μπε - Λούι, Κορνέλιους, Χρ. Μπελεβώ-
νης, Αντούνες.  
Οι συνθέσεις:  
ΑΡΗΣ (Άκης Μάντζιος): Κουέστα, Σού-
ντγκρεν, Γκάνεα, Φαμπιάνο, Μπράμπετς, 
Τζέγκο, Εντιαγέ (60’ Σάσα), Μπερτόγλιο 
(59’ Ιτούρμπε), Γκάμα (60’ Μαντσίνι), 
Ματέο (83’ Ματίγια), Καμαρά (83’ Μά-
νος).  
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Αναστασί-
ου): Μελίσσας, Λούι (46’ Αποστολάκης), 
Κορνέλιους, Μαλής (89’ Μπακαδήμας), 
Αντούνες, Βαρόνε (22’ Χρ. Μπελεβώ-
νης), Φλόρες, Μόρσεϊ, Τσιγγάρας, Ντου-
άρτε, Βέργος (71’ Καρέλης) .  
***Ενός λεπτού σιγή τηρήθηκε πριν την 
έναρξη του αγώνα για τον πρόσφατα εκλι-
πόντα Νίκο Τσουμάνη. Μάλιστα, οι παί-
κτες του Άρη και του Παναιτωλικού, αλλά 
και τα στελέχη των δυο συλλόγων, άφη-
σαν ένα λουλούδι στο μνημείο που υπάρ-
χει στο γήπεδο στη μνήμη του αδικοχαμέ-
νου Τσουμάνη.   

Π
ραγματοποιώντας την καλύτε-
ρη φετινή του εμφάνιση, ο Άρης 
επιβλήθηκε άνετα με 5-1 του Πα-
ναιτωλικού στο «Κλεάνθης Βικε-

λίδης», σε αναμέτρηση για την 7η αγω-
νιστική του πρωταθλήματος της Super 
League.
Αμπουμπακάρ Καμαρά (18’πέν.), Φα-
κούντο Μπερτόγλιο (34’), Ντάνιελ Σού-
ντγκρεν (37’), Μπρούνο Γκάμα (44’πέν.), 
Μπαντού Εντιαγέ (52’) τα γκολ για την 
ομάδα του Άκη Μάντζιου, ο Νίκος Βέργος 
(67’πέν.) το γκολ της τιμής γι’ αυτή του 
Γιάννη Αναστασίου.  
Οι Θεσσαλονικείς μπήκαν... φορτσάτοι 
στο ματς, με τους Αμπουμπακάρ Καμαρά 
και Μπρούνο Γκάμα (δις) να απειλούν 
στο πρώτο δεκάλεπτο την εστία του Νίκου 
Μελίσσα. Τζόναθαν Μόρσεϊ (13’) και Άγ-
γελος Τσιγγάρας (15’) απώλεσαν ευκαιρί-
ες για τους φιλοξενούμενους κι αφού δεν 
τις εκμεταλλεύτηκαν το... πλήρωσαν.
Στο 16’ ο Μπράιαν Λούι ανέτρεψε τον 
Μπερτόγλιο, με τον Καμαρά να κάνει το 
1-0 από την άσπρη βούλα. Ο Μαυριτανός 
επιθετικός ετοίμασε το 2-0 που πέτυχε ο 
Αργεντίνος μεσοεπιθετικός με υπέροχο 
σουτ στο 34’ ενώ τρία λεπτά αργότερα και 
πάλι ο Καμαρά έδωσε την πάσα στον Σού-
ντγκρεν για το 3-0.
Το ημίχρονο ολοκληρώθηκε με νέο εύ-
στοχο πέναλτι, αυτή τη φορά από τον Γκά-
μα, έπειτα από ανατροπή του Μπερτόγλιο 
από τον Χρήστο Μπελεβώνη.  
Ιδιο σκηνικό και στο δεύτερο μέρος.
Από εκτέλεση κόρνερ, ο Φαμπιάνο Λέ-
ισμαν πήρε την πρώτη κεφαλιά κι από 
κοντά ο Εντιαγέ δεν είχε πρόβλημα να 
σπρώξει την μπάλα στα δίχτυα για το 5-0. 
Ο Παναιτωλικός πέτυχε το γκολ της τιμής 
στο 67’, όταν μετά από παρέμβαση του 
VAR, καταλογίστηκε πέναλτι σε χέρι του 
Τζέιμς Τζέγκο.
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Ο Άρης διέλυσε τον Παναιτωλικό 5-1


